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ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERfODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO CEARA, 
PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JOAO 
WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 24 dias do mes de rnarco do ano 2026, as 19h00 horas, na sala das 
sessoes realizou-se a Quinta Sessao Ordlnaria do Primeiro Perfodo 
Legislativo do ano 2026, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, Joao Wellington 
Teixeira Freitas, Jose Arimateia Justino dos Santos, Francisco Alves de 
Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Vinicius Santos Dantas de Araujo, 
Gervasio Neto Freitas, Daniel Genesis Pereira de Sousa. A Senhora 
Presidenta invocando a protecao de Deus e em nome do povo declarou 
aberta a sessao. Aberta a sessao a Sr.i! Presidenta fez a chamada 
nominalmente dos senhores vereadores para votacao da Ata da Sessao 
anterior, que ap6s feita a chamada a ata foi aprovada por todos os 
presentes. Na oportunidade, a Sr . .i Presidenta informa que o vereador 
Marcelo Jose de Oliveira, nao cornparecera a sessao por motivos de�� .. ,.�__.- saude, falta foi justificada. Dando continuidade, a Sr.2 Presidenta � 
solicitou ao Secretario da Casa para fazer a leitura do expediente, o 
qual consta protocolado o seguinte: Projeto de Indicacao n2. 001/2026. 
"solicita a construcao de um Ginasio Poliesportivo na Escola em Tempo 
Integral Vereador Cicero Gomes da Souza. Projeto de indicacao do 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Pedido de Requerimento 
n2. 003/2026, do vereador Francisco Alves de Medeiros, "solicitando 
ilurninacao publica em frete da escola EETI vereador Cicero Gomes de 
Sousa. E por fim, Leitura das respostas dos offcios. Na ocasiao, a Sr.2 

Presidenta convidou para fazer uso da Tribuna Popular Jovem Maria 
Vit6ria Gomes, a mesma deseja boa noite a todos, em seguida faz as 
reivindicacoes a respeito dos Brinquedos da praca da cidade, 
localizada ao !ado do CRAS. Onde as criancas fizeram os 
questionamentos sobre os brinquedos estarem danificados e com 
defeitos, solicitando conserto. No momento, a Sr.2 Presidenta convida 
para fazer parte da Tribuna Popular a senhora Elizabete Couto 
Gondim. Fez uso da palavra a Senhora Elizabete Couto Gondim 
desejando boa noite a Sr.2 Presidenta e nobres senhores vereadores. E 
com imenso prazer que venho a essa Casa, e com motivo que mim 



deixou constrangida ao chegar no Cemiterio local da Cidade. Vou falar 
do f ntimo do meu coracao, la eu ten ho os a mores da minha vida, e 
tenho pessoas amadas. Eu senti um abandono total, nao s6 na parte de 
matos, mas outras coisas tarnbern, eu trouxe a reclarnacao e trouxe 
tarnbern a solucao, Eu cheguei no Cerniterio e vi a situacao, o cemiterio 
cheio de matos e entulhos, tarnbern nao tern agua, foi colocado para 
fora e tarnbern nao tern mais energia. Venho aqui fazer essa 
reclarnacao, eu mi senti muito triste. Deixo aqui a minha reclamacao e 
agradeco a atencao de todos. a Prosseguindo a Sessao e na 
oportunidade, a Sr.a Presidenta facultou o uso da palavra aos senhores 
vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Joao Wellington Teixeira 
Freitas desejando boa noite a Sr.a Presidenta, senhores vereadores, as 
criancadas aqui presentes e ao publico de casa. Hoje agradecer a Deus 
por estarmos mais uma vez aqui, e para mim e uma grande satisfacao 
em ve a Casa cheia. Quero agradecer a presenca de nossa amiga 
Betinha, e sempre um prazer receber o povo nessa Casa. Hoje 
agradecer a presenca, e falar sobre a importancia de ter essas criancas 
aqui hoje, a importancia de ter as crlancas participando da Sessao, de . 
ver uma fala de uma crianca em nossa Tribuna, uma fala coerente, bemi111� 
feita e firme, quern sabe tambern nae temos vislumbrando uma futurJftr' 
polftica no nosso Municfpio. Quero aqui mim coloca a disposicao de 
todos com relacao ao parquinho, a Casa esta a disposicao, Assim, eu 
encerro a minha palavra e a minha fala. Fez uso da palavra o Vereador 
Cicero Moreira Barreto desejando boa noite a Sr.a Presidenta, caros � 
colegas, as criancas, Betinha e todos aqui presentes. Sohre a CV 
reinvindicacao das criancas muito bem feita, eu ja fiz uma cobranca ti 
sobre isso, acredito que a presidenta vai envia um novo offcio. Quero � 
falar para minha amiga Betinha que pode contar com meu apoio, voce 
pode ate mi cobrar com relacao a isso. Gostaria que fosse enviado 
offcio para Secretario Lano sobre a Rua Jose Urias Novais esta 
intrafegavel. Gostaria aqui falar com meu amigo Dr. Petrucio para fazer 
parceria com prefeito Luiz para que seja feito a rnanutencao da estrada 
que liga o Sftio Santo Andre, porque tern o lado de Penaforte tambern. 
Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador 
Vinicius Santos Dantas de Araujo desejando boa noite a Sr.2 Presidenta, 
nobres colegas vereadores, os jovens, minha amiga Betinha, todos aqui 
presentes ea populacao jatiense. Inicio minhas palavras agradecendo a 



Deus pela oportunidade de estarmos todos bem e com saude 
debatendo os anseios de toda populacao jatiense. Hoje estou muito 
feliz em ver essa Casa cheia, em ver a populacao participando das 
sessoes. Quero aqui parabenizar Maria Vit6ria, mi alegrei muito em ve 
sua fala e sua postura firme, e cobrando seus direitos. Parabenizar aqui 
nossa amiga Betinha, sua famflia teve uma trajet6ria e uma vida 
polftica, ela veio aqui fazer uma cobranca de grande Irnportancia, eu 
estou aqui para ajudar e colaborar para ajudar a todos. Na 
oportunidade, tambern gostaria de destacar a inauguracao da escola 
que leva o name do pai da Presidenta, foi vereador nessa Casa, 
sabemos da irnportancia e e um ganho para nosso Municfpio. Sabre 
meu pedido de projeto eu peco o apoio dos colegas, a escola e longe do 
ginasio, e muito importante a pratica esportiva para esses jovens. 
Gostaria de falar com relacao da escola de tempo integral do Distrito 
Balancas, as criancas estao sendo liberadas cedo para casa porque 
estao faltando itens para a merenda escolar, tern a necessidade de se 
organizar melhor. Gostaria de reivindicar os transportes escolares, as 
aulas mal cornecaram ja tern reclamacoes das maes sobre a questao do d 1 
transporte. Gostaria tarnbern nas minhas palavras tecer comentario,p-'. 
que fosse enviado offcio ao responsavel da vigllancia sanitaria sobre a 
questao dos animais nas ruas, eu tenho fotos e videos de porcos, vacas 
nas ruas, bodes e cachorros nas ruas, eu deixo aqui essa cobranca, 
Gostaria de cobrar e saber dos meus pedidos de offcios sobre o 
fardamento escolares e o fardamento dos agentes de endemias. Mais W 
uma vez parabenizo a presenca de todos. Ademais, agradece a atencao ' 
de todos. Fez uso da palavra o Vereador Gervasio Neto Freitas�. 
desejando boa noite a Sr.ii Presidenta, colegas vereadores, Publico , / 
presente, Dr. Petrucio, Betinha e as criancas. Gostaria que fosse 
enviado offcio para que seja feito a capina dos matos perto de irrnao 
Humberto onde da acesso a Secretaria de Saude e ao F6rum, o mato 
esta muito alto. Gostaria de fazer reclamacao sobre a praca que tern 
varies bancos quebrados, que seja enviado oflcio. Quero aqui 
parabenizar essas criancas que compareceram a carnara, conte com o 
apoio da Casa. Quero aqui agradecer e parabenizar a Betinha pela 
presenca e pela cobranca. conte com nosso apoio. Na oportunidade, 
agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador Daniel 
G�nesis Pereira de Sousa desejando boa noite a Sr.i! Presidenta, colegas 



vereadores e ao Publico presente. Quero aqui deixar meu apoio as 
criancas ea Betinha tambern, conte com meu apoio. Hoje fui procurado 
por alguns moradores sobre o sangramento da agua da caixa d'agua da 
Vila Carnauba, tern o desperdfcio e a agua escorre e fica empossando. 
Sohre os cuidadores escolares que ainda nao foram chamados, ano 
passado nao teve, gostaria de saber se esse ano vai ter. Desejo a todos 
uma 6tima sernana, meu muito obrigado pela atencao. Fez uso da 
palavra o Vereador Francisco Alves de Medeiros desejando boa noite a 
Sr.� Presidenta, colegas vereadores, Publico presente e ao povo que nos 
assisti em casa. Quero aqui falar para minha amiga Betinha que pode 
contar com meu apoio e o apoio da Casa. Parabenizar as criancas pela 
cobranca, conte com apoio da Casa e o meu apoio. Parabenizar a gestao 
pela inauguracao da escola, uma grande conquista para o nosso 
Munidpio. Sohre a CAGECE acho um descaso o que eles estao fazendo, 
abre buracos nas ruas e nao vao fechar. Quero aqui desejar a todos 
uma 6tima semana, meu muito obrigado pela atencao. Fez uso da 
palavra o Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos desejando boa �4-- 
noite a Sr.a Presidenta, nobres colegas vereadores, publico presente,� 
Betinha, os jovens, Dr. Petrucio, funcionarios da Casa, e ao publico que 
nos assisti. Sobre o problema do cerniterio, falo para minha amiga 
Betinha que pode contar com meu apoio, acho um descaco tambern 
essa parte, n6s devemos fiscalizar e procurar resolver esse problema, 
conte com o apoio da Casa. Quero aqui agradecer a participacao das 
criancas, conte com o apoio da Casa, a presenca de voces e importante (.")_,.- 
para n6s ajudar. Quero aqui parabenizar o colega vereador Vinicius ·37 
pelo pedido do projeto, conte com meu apoio. Parabenizar aqui a� l • 
gestao pela bela inauguracao da escola de tempo integral. Por fim, 
agradece a atencao de todos. Retomando a palavra a Sr.� Presidenta ' 
agradece a presenca de todos. Quero aqui agradece a presenca de Q,. 
Betinha, conte com apoio da Casa, iremos fazer essa cobranca e \'jJ ' 
resolver essa problernatica. Parabenizo a presenca dessas criancas, 
especial quero parabenizar a Maria Vitoria por vim representar essa � 
parte, estamos aqui para cobrar e correr atras de resolver essa Wl"f/ 
situacao. Aproveito a oportunidade, quero aqui agradecer a presenca 
de todos que participaram da inauguracao da escola de tempo integral 
que leva o nome de meu pai. Parabenizo a prefeita Monica pela 
inauguracao da escola e pela festa. Desejo a todos uma 6tima sernana, 



meu muito obrigado pela atencao. E como nJda mais havia a tratar, 
declarou encerrada a Sessao. Eu .. �' J oao 
Wellington Teixeira Freitas, Secretario , designado, mandei lavrar a 
presente Ata que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos 
vereadores (a) presentes. 

JOSE ARIMATEIA JUSTINO DOS SANTOS (Vice-Presidente) 
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CICERO MOREIRA BARRETO 
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